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   1446 مراجعه عامة الثالث الإبتدائي                                                          

 ( امام العبارة الخاطئة فيما يلي :   × ( امام العبارة الصحيحة وعلامة )  √علامة )  عض  /1س  

   )                ( ( يكون ناتج القسمة هو العدد نفسة .  1عند قسمة أي عدد على ) (  1    

 )         (  ( خاصية الإبدال لعملية الضرب تعني أن تغير ترتيب الأعداد المضروبة لا يغير ناتج الضرب. 2    

     5أو صفرعلى في ناتج الضرب ، فسوف أحصل دائماً  5( عندما أضرب عددأ في 3    

 في منزلة الآحاد . )            (                

 (                . )  هو المقسوم 4العدد  4=   8÷  32في الجملة    ( 4     

 . )             (   3+   3+  3بطريقة أخرى     4×  3تكتب العبارة    ( 5     

 .   )              (    61( العدد المفقود هو  7=   9في الجملة ) ..........÷  ( 6      

 )              (  .        24=  7×  3ناتج ضرب   (  7    

    

   أكتب الحقائق المترابطة لمجموعة الأعداد التالية :(  2س       

                          20،  5،  4ب(                                               54،  9،  6   أ(       

     1 ............ = ......... ×.........  )                 1 ............ = ......... ×.........  ) 

     2............ =......... ×.......... )                 2  ......... ) ............ =......... ×. 

     3............. =.......... ÷........ )                 3 ............. =.......... ÷........   ) 

     4 ÷........ )                  ............. =.........4 ............. =.......... ÷..........  ) 

       

 

 

 

 

 

 

 



 /  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :  3س         

 

هو :    5×   5ناتج ضرب     ( 1      
     
        10ج(                15ب(                          25أ(      

 
18 =              × 3اكتب العدد المناسب في الفراغ   (  2   
  

   2ج(                    4ب(                             6أ(      
 
  قطع , ما عدد القطع كلها ؟  4صفوف في كل صف  5قسمت فطيرة إلى   (  3 
 

قطعة   20قطع               ج(   10قطع                   ب(  5أ(       
 
   صحيحة هو :      8=   4الذي يجعل جملة الضرب           ×  العدد     (  4 
 

   4ج(                     3ب(                          2أ(     
  
.    30=    10           3أي الرموز التالية تجعل الجملة العددية صحيحة :   (    5   
 

 أ(   +                        ب(  ×                       ج(  ÷ 
  
(    7×           × )   6=   7( ×  3×   6( ما العدد الذي يجعل الجملة العددية الآتية صحيحة ؟  )  6   
 

           6ج(                          4ب(                    3أ(       
    
   أيام ؟  8ريالات , كم ريالاً ينفق ليشتري حليباً في  4يشتري أحمد علبة حليب كل يوم بــ  (  7

   
ريال                                   32ريال                    ج(  20ريال                        ب(  15أ(    

 
    فأي مسألة يحلها ليتحقق من اجابته؟   8=     7÷      56حل عبدالرحمن مسألة القسمة :      (  8 
 

   7 × 8ج(                          7 +  8ب(                       7 - 56أ( 

    
=    8×   2×  5( ناتج ضرب 9  
 

10ج(                                 16ب(                 80أ(    
 

   المفقود : ثم أوجد العدد  ،           12،   9،     6،    3 صف النمط التالي      ( 10
 

                                           17ج(                                16ب(                        15أ(  
       

 

 

 

 



 = ............  5×   9(  ناتج ضرب  11    

   72ج (                              45ب(                      18أ(     

 

 هو      0×            =   7 الفراغ   ( العدد المناسب في 12    

   2ج(                       1ب(                   0أ(      

 

 (   4س  

 أ(  اكتب جملة الضرب التي تعبر عن الشبكة التالية :         

                

 

 

                     

                      =               ×                                      =               × 

 

 

 صفوف فكم عدد الأشجار في كل صف ؟    7شجرة في  28ب ( زرع محمد      

 

                          =                 ÷ 

 

    

 ج( اوجد الناتج في كل مما يأتي :     

             2    ×6                ........... =                  40   ÷10   ............ = 

             1    ×8                                  ........... =0  ÷3  ............... = 

             4    ×4                                  ............ =30  ÷5  ............. = 

               6 ×9        ........... =                          8  ÷8  .............. = 

 



 

    2   ×9                                        .............. =18  ÷3  ..........= 

     4 ×6                                         ............. =36  ÷4 .......... = 

       8 ×7                ......... =                            9 ÷9     ............= 

      3 ×7                                         ........... =14  ÷2  ............ = 

       8 ×8                                          ........ =21  ÷7  ............ = 

 

                                  

 

 مع أطيب الأماني بالتوفيق والنجاح،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،                  


